bd BOUM-festival de Blois et l’association MARS, avec le concours des éditions BD Music, ont réuni dix dessinateurs (Charles Berberian ; Hervé Bourhis ; Ludovic Debeurme ; Jean-C. Denis ; Emmanuel Guibert ; Maël ; Fanny Michaëlis ; Emmanuel Moynot ; Luz ; Relom), dont la musique est aussi un vecteur d’expression artistique. Les titres de cet album ont été enregistrés au studio Pôle Nord à Blois sous l’objectif de la photographe Pixelle. Ces chansons et ces images sont les représentations intimes des grandes crises, du sentiment de révolte, des racines du folk et du blues, mais aussi l’évocation des tempêtes de poussière, profondes et personnelles.
DUST BOWL est l’occasion, à travers ces 52 pages au format 25x25 cm et ces 18 titres, de découvrir ou de redécouvrir des sonorités graphiques.
Prix de l’album 25 €, Edition Bd Music  en collaboration avec bd BOUM  et  MARS

Deux titres de Nightbuzz sur l’album 

Nightbuzz, Men of Hope, (Jean-C. Denis - Charles Berberian), 5’17

Nightbuzz, Hobo's Lullaby, (Woody Guthrie / Charles Berberian - Jean-C. Denis), 4’07

En PJ

- Couv de l’album © bd Music
- deux photos des sessions d’enregistrement au Studio Pole Nord à Blois, mai 2012

- deux photos du concert Dust Bowl à l’occasion du festival bd boum le vendredi 23 novembre 2012 – pour les photos © Pixelle
- Illustration de Charles : Hobo's Lullaby © bd Music/ Berberian
- Extrait sonore MP3 de Hobo's Lullaby (Charles Berberian : chant, guitares acoustique, harmonica, percussions ; Jean-C. Denis : dobro, basse, percussions)
